



平成 27 年 8 月 21 日

各 位

会社名 東亜合成株式会社
代表者名 代表取締役社長 中川 和明
(コード番号 4045 東証第 1 部)
問合せ先 管理本部 I R 広報室長 根本 洋
(TEL. 03-3597-7215)

(訂正) 「株式併合による 1 株に満たない端数の処理に伴う自己株式の
買取に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 7 月 30 日に発表いたしました適時開示資料「株式併合による 1 株に満たない端数の処理
に伴う自己株式の買取に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のと
おり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

2. 買取の内容

(1) 買取る株式の種類および総数	当社普通株式 2,187 株
(2) 買取りと引換えに交付する金銭の総額	<u>2,101,707 円</u>
(3) 買取決議日	平成 27 年 7 月 30 日
(4) 買取日	平成 27 年 7 月 30 日

(訂正後)

2. 買取の内容

(1) 買取る株式の種類および総数	当社普通株式 2,187 株
(2) 買取りと引換えに交付する金銭の総額	<u>2,103,894 円</u>
(3) 買取決議日	平成 27 年 7 月 30 日
(4) 買取日	平成 27 年 7 月 30 日

以 上